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QUADRAGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO 
PERÍODO LEGISLATIVO DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA (2024). 

Aos 20 (vinte) dias do mês de novembro do ano em curso, às 09h, no 
paço Legislativo Adarias Lopes de Souza, realizou-se a presente Sessãoy4 
Ordinária, sob a presidência do vereador Manoel de Freitas Viana, 
secretariada pelo vereador Isaías Xavier de Aguiar, com a presença dos, 
parlamentares adiante nomeados: Marta Maria Maciel Mendonça Gomes, 
Francisco Lopes de Sousa Júnior, Cleto Alves Francelino, Caio Vinícius 
Santana Saraiva, Antônio Adriano Araújo de Queiroz, Félix Sérgio Araújo, 
Joe! da Silva Morais, Maria de Nazaré Alves Borges e Pedro Gonçalves de 
Queiroz. Ato contínuo, o presidente inicia a sessão saudando a todos, 
convidando-os pra juntos, fazer a oração do Pai Nosso, quando a 
vereadora Marta Mendonça dedica a oração pela passagem do Dia do 
Município, desejando que tudo aconteça na paz de Jesus. Em seguida, o 
presidente solicita ao 1° Secretário, Isaías Xavier, a autorização da 
leitura da ata da Sessão anterior, que após a sua leitura e apreciação, 
tem aprovação unânime. Com os trabalhos conduzidos pelo 10
secretário, de acordo com o artigo 44 da Lei Orgânica municipal é 
iniciado o PRIMEIRO EXPEDIENTE, constando a leitura da seguinte 
matéria: Projeto de Decreto Legislativo no 001/2024, de autoria 
da vereadora Marta Mendonça, que "Dispõe sobre Outorga de 
Título de Cidadã Honorária de Capistrano, a Sra. Geranilde Costa 
e Silva, e adota outras providências". Ato contínuo, o presidente 
inicia o SEGUNDO EXPEDIENTE facultando a palavra aos vereadores. 
Com a fala, a vereadora Marta Mendonça saúda a todos e comenta sobre 
as mulheres que empreendem, em Capistrano; diz do evento "30
Mulheres que Movimentam", em Sobral, um momento fundamental para 
as mulheres empreendedoras. Faia da parceria entre a nossa Sala do 
Empreendedor e o SEBRAE/CE; agradecendo através das senhoras 
Andrea e Adriana. Comenta ainda do dia da Consciência Negra, 
ressaltando que todo dia é dia de termos consciência. O presidente 
registra a sua presença, juntamente com o vereador eleito Nacélio Lima, 
na Solenidade sobre a Educação Infantil, na comunidade de Mazagão, 
parabenizando o CEI Jorge Furtado Leite II, na pessoa do diretor e 
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professor Alexandre, juntamente com toda sua equipe escolar. Enfatiza 
que foi um brilhante evento. Continuando, passa à ORDEM DO DIA, 
levando à discussão o Projeto de Decreto Legislativo no 
001/2024, supracitado. No ato, a vereadora Nazaré Borges 
indaga se a senhora Geranilde tem algum trabalho em 
Capistrano. A vereadora Marta Mendonça, autora do PDL em 
debate, diz do trabalho educacional no combate ao racismo 
realizado pela homenageada supra. O ver. Isaías tece elogios à 
sua colega Marta pelo PDL, especialmente porque estamos na 
semana da consciência negra; e já solicita a dispensa de Parecer 
do Projeto em debate. Continuando, o presidente reforça do 
trabalho e da parceria da senhora Geranilde. Os vereadores 
Vinícius e Cleto também falam da importância do trabalho da 
homenageada. Em seguida, o presidente coloca em votação o 
pedido da Dispensa de Parecer supra. A mesma é aceita por 
todos os vereadores. A vereadora Marta Mendonça, autora, 
agradece a todos pela aprovação da dispensa de parecer. O ver. 
dei. Joe' Morais parabeniza a colega Marta pelo PDL, 
considerando mais do que justo a concessão do título, 
especialmente por combater o mal do preconceito. Inclusive, tece 
elogios à instituição da UNILAB. O ver. Isaías reforça o 
comentário do colega. Prosseguindo, o presidente coloca em 
votação o referido Projeto de Decreto Legislativo no 001/24, que 
recebeu aprovação unânime. A vereadora autora agradece a 
todos. Logo após, verificando que nada mais havia a tratar, o presidente 
declara encerrada a presente Sessão Ordinária; antes, marcando a 
próxima para quarta-feira, dia 27 de novembro de 2024. 
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